=x

ol

H2IA ¢ag0l=
HFO| L}

=
S =

L

ofi x| &

™

off et

s

3| 1Al H| 1/2564

2|

-

714 fadol= S wHof

o

EXt 9
2021 1 & 13 Xt EXF /3] TA| K| 1/2564 2 0ff

P

o = . & 5T =
Rl & T op S w A woor B OE
wr o & ™ D = o of W W <
S T 2 T R
e o . N <d K H mjJ
K T M 3 RO = o_"_._._ T —_
o Jod o = < - =l 1of = o —
A = o3 Ho._”_ 3 [l 1. -~ ol S
H E3 oK - ol on =~ =
r_._ = — Jod —=r ~ _H_
- 10 _.=_I On_
© < = T =B s 2 = N o = =
o — K = ol 8 4 - I ©° |
o K Gn ok = R - K = 7
< W W of ~ = O T X E R
a o - ol _|_L H/.I ~N m_ ) 'Te) _l_ K
w K X - o = 20 oF I -
z W B = O T X At > =
n g < 0~ K T ow WX
a = =) <0 T N ©
I ow Ko T U o 0= 5 o
_ WM o m = 7l 2 ol ]
r v = o <A = < I &2 D
>3 - ° N © B o O = T ™ 2
D LN < S A
3o X P 3 C N T L= N V.
=il S 0 ™ - W N IH of © - K
o a | Mool - >3
P/ = & T v O & U X0 =
= ¥ I g v 2 7 W oo oy X
w8 g g s A L R
F - of k3 o ok ol Mo B
SR S o Yo RO Xy B0
R I RS T 2 o @ X o oM
< HI > N — T oo ~ = M
" W = - Kk ™ M = ~N Bl M K Jo!
i ol = — o ~N 0
1 S ©® = O X oa W KB oF oW Fm
- I oo < RO =) ) ~ ~ .o
= < o°o H = ol o - o W o = o
= — = < 0 = o o
ol T ou P ogr v ow oz B W o @
_ - ofl = o m 10 e =
= X3 * = s ' T8 MR
A - P S L N M.
o Rk Eom oo Ko oo doen
- - S . B
[qV] .



b

—

.
o

CF. (REA

3

—

.
o

T Z 3|0t

NENISES

o

-
o

E Mz39

80|

A
=]

-

, xo
g T 1o b Fr N
~ ) Ro D Hio
Ko~ S ) doH o il
R X 1o < oo 2 .
o= no Hio KT T9) ]
2 or H Ho o= orl |
3 - o 2 —
K o A/._ AU K =
AL % D prL | 4
B[N ] il [ | o _.__l_|n_U m._ ol
- —r . [ — —t _|_
b2 u| 5 U o U o
RO X = ol ®T Lo r 1+ =
= R o N g
< ) o 117 H N K I 0 =
J/ ol Jod H [ o i K ML Lr_t o
o <k o) = Jol s = < o o
o Muﬂ =) a O H_l_ m M_._._ ol ._Ao
—~ K W o I 9 = W ~ 2 a1
ol m.nr_ Sy % S 1 M W_ = ® xﬂﬂ 2
58 B N R m o ~ ol ok WX s
KO il &0 R _ < K K
S + X = m K Hq ©o = ol o B ujr
o s 5 @O < I = -2
i o & R g an KooK S W *F J
| ol = < Ul - oK <] N la)
K o o K o
— 1o — — - — O ul < = o HH
M = od ol Kl S I ul o
0| s M <o Mo o Ey ) o ol
o n o _ i uE En 1of o o_=._ X0
2* Ay IE o d g o
< § . B T = R £ A o
o5 T ow o= E o o T U o o
K0 = o° & Ko Zr R T N B °
S o ™ M Rl 50 o= N g S K =
IH z = A K o oF m A - =
o+ = .. D N ol > o> <
T W @ o 2 m
g o W &0 5 o 9 Wz =
K K W x5 MW F 00 mv_m_ A m____ﬂ T OH =
5 M F K R g VW o oL g K AT
olJ o ' R K = O H_ﬂ S [ =
70 N = N1/ S o B |J RO =0
<lo i i =
< LN ol _ = K _IH_ 3 \
A X - o X o -
o w0 K N
N

P RS =t

Aol A

b

FCF (ZHOHKiIn) A8 28

.
o
—

=
o

2|5k7| sl
szt Ees 282 A" HX] &YX Human worken)2|

3

—

s
X Alet 7A| 22[sts AT ol

3

—

.
o

t2|SALE 25| 2
AX|, ¥ A+E3= M2l 7| A (raw material autoloader), 484t 2}210j] A A2f| 0] FX| HX]|,

A2 7|A Aol of



2.1.1 FZX} XA

32| DA| M| 172564 2.0

2021 9 1 € 13 LXt EX19

HME L=
1=

Jst =2

EXIS AlX
T L-=2 L-O

(D) =Xt

o
ofl

i

H|
K0

<

ol

od

10

<
Kk

o
Ul
100

|
KO0

b 2t50]0{0F 30, 2021 H 3 & 8 X} FAFY 1A

)

A0 Co

St

2 oz

X| Por.1/2564 =0

714 a0l X WN Hez CHE F&E 7[20AM

A=

J|
=<

ZA EHA|

ol

e

(1) ZIA 0l chet

|

I

71712

L
—

P

s

Q1N EH= =U RSt AlLE 7A=Y HAE AL K]

MOl el 7[A X2l 30% Ol & &

= oM BHE

P

-
CHS

2HAE HES Melgh BXaA2] 100%0 of

71A1 2

=
[

P

oS

2) El= =z AtS=t A" 71A Mz=ga HAE AL K|

= EX| BH|E2t

A

AHEO| ZHZ=El 7| A 2ol 30% O]

HE= A<

bl

At

OH

1

=5}

Ef= =L AtSst AlAE 71A M=ot HA L AL X

o MHl2et X2 SEME EZSH0 7[A e FH|Q

i
2445

Ef = LH Ol A

=y

Al
(M)

F

ot A

£x3

e
25}

Off 2t Ef= LHOf A

!

X|E HiElo 2 23 %

A

~u

o
=)



2.2 HIXIE3} 7|42 284S SdAM7|7] 28l 714 gazol=

J

AN

a4
o
ol

ojn
<t

7

OH

E21AI0 M=

{01
Lo

Of7| <I&f HIAt

HH

o
X0

Obu

q

<d

<

H BIAts= AlAE e

s

o
o
[

of CIXIE Z|=at

g gHlel 2%,

Mg AIL">O HIolH =

tCt. Of7]0= CIXE

.
o
[

At&0| =ZehE[0fOF

ALOILE ME|A9] KOf = Z2[o] AHEst7| ?lof HOIH &4 A& 2X], X

ol
oF
i

7
[y,

u
o

batelof XtMICH 71A

A

@) 7I1E M= 7=/

2.2.1 EZIX}t X4

2021 1 & 13 X FX{ 2| A M| 1/2564 20

1of
ofl

tCt.

20| kst 250[0{0F ol

DAlof w2l FHoIM HA

st Al 714

Kir

g2 0]

Bl

B

=
=
ol

&

(1) Z1Aoff chigt

M HHE 3

P~ L.
S5t B2l

X2 H Q) o 50%01 i

X

Al

o
e

b 7t0| E 29I

.
zhot

2.3 WM HA| A4h Al FXHZ A Lo



ol

i

u

| £ S

ol
olo

(1) Et

—

—

0]

=2
[S)

Ct. o 7| 0f
2EH|

E34
e

Z
7| A <t

—

—

of

=]
2ty

I 77} K|

|82 =X =Lt 7[A HIE0

=
=

A H

[off Ar&E 7[A|2F HH|2| HIE=

ol
[=]

—

o

E2IA RAIE = A
ALO

e

Aof w2t 7[A 7 AHE = H

|

=

AXILIOE 24, 25 X 7|4 HAE 52| H[ &1t
|A 2

e

2
7|1Ztol 14 o

atstol B2 Uoj N Satec

=

CH BlE=

ol
A

o3

=

-14 0

2
[S)

—

L= HOolH AHE YUi/AHESH

11

o]
A

Klo

- 14 0

2
S

—

2LhRE £ HOIH MHE YU/AEst

Lol

M B A

od
F1
o/
rio

Wk

At

b,

—

.
o

ES

3.HQlM HAlof et He|
3.1 BOIM NS &

A

_

o
)

=
=)

F

7
-

32 HOIM BAN SHE2 2 2| A7

Ml R KOl A

o| & 7HA|
A

o

c

1

fa

|Eo| £x432 Of

Ab7F HolM TR of Chet
x

MISER| G=Ct 2{Lt BelM BA| 7
1S LSRR H 3 L0

o

fral
=
-EX

34 BOIM T A



oF

<0
J4

ojn

foF

X &0 et

=
—

QT

J

()

LM HA|

31
i

X

Il

oll

=
=

352 2|A|7|2t0| MEX|= HOlN HA U2 220 w2t AX FX=F2| 50% E= 100%

<
0

4§

-,

joll

K

S

20225 17¢



1
&0
0

10

+

o

-
[=]

At

=]
e

F M|

=

-
o

X8 X = o

£ MNS3HOF St

2| HOJ&

= A&

x| & &l

f=Xe)
T —

L,

ISEPS

al

A

oju

J
|
i
H|
ufd

FC}

—

.
o

ILE = O o|d e 2 HA|L|0{Of

|
o

=
S

/M|~ 7t

iz
=

€ Yield rate)
2.1 B7t7EK| Jd it/ H| A d 1 X[ 7

1.1 T & A

ME

i

AL
e

—

0f 491 /A{H] A - BHEIH|R)
My 22K

b

Al

LIEFL &= S 7H7HKd 4 (Value added labor productivity) X| E

Fa

ol s Sk Z2 MH|

4
L,

Cl
ol

Al

Jod
o0
H
o
0jo

2.1.2 7|AH EXt

=
[

HSB 4 QLR Of 0f ChoH LEERLY

N
i
ujn

a1

[N)
)

ol
K
<

—_

fol

!

-

Tod

7| A <t H|of o

2
S

(ME Tof = /MH|
b/ MB|A SZ0| AL &l = 71A X gH2 B H

A

ZH7HK| X &

&
H& =

A
o

1

b

o
=

Bl o X}

I

7|A EXtel =

7IA A

A

ol s St Z2 MH|

a4
M)

Cl
o

Ct

Jol

ol
o
0jo



Ko

221 AH| 3T & & (OEE: Overall Equipment Effectiveness)

K=& LIEILH O] 2H| 2] %

24
=]

E|X| G52 28| 22| 0|5t= Z40] OfL 2t 2H| 7HS Al

A
—

f

i

_n_
o

A
(L

b

C
[

[y,

ojn

9| X =

[e] P
o =

=7+5510 =20 &

StALE

=
o

sexoz 7}

OEE = A|Zt 7}5-E(Availability) x & 7+S-& (Performance Efficiency) x &-E & (Quality Rate)

- A2t 7S (AVAILABILITY (A)

HIS| Al

M
=

Alzt

=
=)

7t & (Machine Run Rate)

|2t

A

8 Al 2t

I+
31

Kl

SpAlZH

I+
ol
Kl

-7|A 45 (PERFORMANCE EFFICIENCY (P))

£E9|

FR|=, Z1A

.
o
—

7| A Ss0ll t

AH| 7t5 A|Zt(Net Machine Run Time)

AL
(L

<

Hio
0

_

~d

K
H

M| 7H5 Alzt

M| 7H5 AlZt

- ZEXE(QUALITY RATE (Q))

o

ot Xl 71 A

off CH

KU
Hio

a

w0

<

Hio
90

M

KM
Hio



2.2.2 AH| 78 & (Equipment Operating Ratio(EOR))

2H 28 X+
ZIA 7S A2 A= S 7| A F R Al £ 3tA|ZHWorkload Taking Time)

EOR = -

7| A 7t Al 7| A 7tE Al

223 B F0% AlZH(Mean Time Between Failures(MTBF))
82 YU 7|A 2 BF A8 =HS WISt X7

HH 7S Al
Yo F10F AIZHMTBF)=

A7 FEE R

N
o
N
B
[}
==
0z
rx
[
[}
==
o
>
>
0x
rx
fot
Mo
0x

Ral
H
>
(@}
a
[y
o
)
=
(@]
o
C
(@}
o,
(@]
>
I
Q
&
(0]
Q
wn
Q
)
(0]
=
(@)
(0]
5
=3
Q
(@]
(0]
(@]
o
—
0
(0]

Z|CH YLHE CHE| 2H M E = X 100




